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Тренировочный вариант ЕГЭ 2021 по биологии №14 с ответами «ЕГЭ 100 БАЛЛОВ».
Пробные варианты ЕГЭ по биологии 2021. ЕГЭ биология.

https://vk.com/ege100ballov

https://vk.com/biology_100

Примеры некоторых заданий из варианта

3. В соматической клетке тела мыши 40 хромосом. Сколько половых хромосом содержит
сперматозоид мыши? В ответе запишите только соответствующее число.
Ответ:

4. Выберите три верных ответа из шести и запишите в таблицу цифры, под которыми они указаны.
Биосинтез белка, в отличие от фотосинтеза, происходит
1) в хлоропластах
2) на рибосомах
3) с использованием энергии солнечного света
4) в реакциях матричного типа
5) в лизосомах
6) с участием рибонуклеиновых кислот
Ответ:

6. У крупного рогатого скота чёрный цвет (А) доминирует над красным (а), комолость (В) – над
рогатостью (b). Определите процента рождения чёрных комолых телят при скрещивании
дигетерозиготных чёрных комолых коров с красным рогатым быком. В ответе укажите только
число.
Ответ:

210308_Biologia_-_Probny_variant_14_s_resheniem
скачать

Смотрите также:

Тренировочный вариант ЕГЭ 2021 по биологии №13 с ответами
Открытый вариант КИМ ЕГЭ по биологии 2021 ФИПИ Разбор и ответы
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